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中共丽水学院工学院委员会
关于印发进一步加强作风建设的若干规定的通知
各党支部，各部门、教学系：
现将《丽水学院工学院关于进一步加强作风建设的若干规定》印发给你们，请遵照执行。
                    中共丽水学院工学院委员会
                    2017年3月30日
丽水学院工学院

关于进一步加强作风建设的若干规定

为进一步改进工作作风，切实落中央全面从严治党和省(市)委从严加强干部队伍建设的各项决定，根据《“干净干事创新业”作风建设专项活动实施方案》（丽学院党办〔2017〕3号）文件的有关精神，结合学院工作实际，特制定本规定。

一、减少会议数量，提高会议效率。

严格清理、切实减少各类会议活动。以下会议坚决不开：为了新闻报道的会议；为了表明该开的会也开了的会议；事先没有充分酝酿议题的会议；仅简单读文件的会议；本来就没有计划解决任何问题的会议；只是批评而没有实质性帮助的会议。时间、内容相近的会议合并召开，参加人员相同或交叉的会议合并召开。

精简会议议程，开短会、讲实话。在学院组织的会议上，学院领导发言时间一般不超过半小时，发言尽量避免念稿，讲出自己心里的真实观点和感受。改进会议形式，充分利用邮件、视频、QQ群、微信群等现代信息技术手段，以简约高效的形式开会。精简参会人员，只安排与会议内容密切相关的单位及人员参加。严格控制会期，会议交流发言按需从严安排，并严格控制发言人数和发言时间。严格会议纪律，不得随意请假、迟到、早退，切实改进会风。

二、实事求是汇报情况，原汁原味传达精神。

学院领导向上级汇报工作，严禁虚报浮夸，要说实情、讲真话，报喜也报忧，提出问题也给出解决问题的建议。传达上级文件或会议精神，要全面、精准、务实，要结合学院实际情况给出自己的思考和贯彻落实的举措建议，不走过场，不做表面文章。

三、仔细深入调查，注重研究跟踪。

认真落实学院领导联系部门制度，到学系（支部）、实验室、研究所等走访调研、参与工作、参加座谈会、深入学生寝室或到课堂听课，要认真仔细掌握第一手真实情况，给师生具体帮助。坚决杜绝出镜头、露露脸、身下心不下、隔靴搔痒的调查研究。了解到情况后，要认真进行分析研究，有关情况要在适当范围内通报或交流，相关工作要持续跟踪。严禁借调研为由安排相关的旅游和娱乐活动。

四、认真落实工作，重在细节执行。

对上级布置的工作或按照学院计划安排的工作，都要给出明确的落实举措，明确具体任务细节、确定相关责任人、给出落实时间要求、制定支持工作落实的办法和检查督促手段。坚决杜绝以会议落实会议、以文件落实文件、以讲话落实讲话。对于学院发展有明显推动作用的自拟工作，不要等上级指示，及早部署，及时推进，充分体现进取精神、主动性和工作活力。坚决杜绝抓工作始终慢半拍，不催不办、不推不动，办事拖拉的作风。

五、精简文件数量，提升文稿质量。

严格控制各类文件的发文，没有实质内容的文件一律不发。凡是通过OA系统发送的公文，除特殊需要和归档需要外，不再印发纸质公文，不能通过OA系统发送的文件，提倡用电子邮件等形式发送（涉密资料除外）。定期开展文件和简报的“废改立”工作。

推行“短实新”文风，文件、简报、新闻应主题鲜明、重点突出、结构严谨、表述准确、语言精练，减少重要性、必要性等一般性论述。汇报性质的文稿实事求是，高效的做法和取得的成绩有一说一，不可夸大其词。

六、规范庆典活动，改进新闻报道。

学院内各类庆典、庆祝、表彰活动尽可能采取发文形式或结合工作会议进行。原则上不邀请校领导参加学院庆典活动，会议情况及时向学校汇报或备案即可，确有特殊情况，须向学校办公室说明邀请联系领导参加。一般不组织师生参与各类仪式性活动，严禁因各类仪式活动而随意停换课。

学院网站及上报的新闻稿需切实体现学院在人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新等各项事业的新思路、新举措、新成效。学院领导出席会议活动要根据工作需要、新闻价值决定是否报道，严格控制报道的数量、字数和时长。除涉及重要会议、重大活动和重大事件外，新闻报道不使用“重要讲话”的表述。

本规定自发布之日起施行。此前发布的有关规定，凡与本规定不一致的，以本规定为准。

抄送：学校纪委办公室，党委组织部，党委宣传部。
中共丽水学院工学院委员会办公室       2017年3月30日印发
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